Praca klasowa Dynamika

Imi¢ i Nazwisko Data/Klasa Liczba punktéw / Ocena

Zadanie 1. (0-1) Sita ma warto$¢ 1 niutona, gdy:
A. ciatu 0 masie 1 kg nadaje przyspieszenie lsﬂ2

B. ciatu 0 masie 1 kg nadaje predkosc 1;2
C. powoduje, ze ciato o masie 2 kg porusza si¢ z przyspieszeniem l_%

D. powoduje, ze ciato o masie 0,5 kg porusza si¢ Z przyspieszeniem 1_%

Zadanie 2. (0-1) Na narciarza o masie 40 kg dziata stata niezrownowazona sita o warto$ci
60 N. Narciarz porusza si¢ z przyspieszeniem o wartoscCi:
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Zadanie 3. (0-1) Na samochdd osobowy o masie 1 t i samochdd cigzarowy 0 masie 5 t
dzialajg takie same sity powodujace ich przyspieszanie. Ktore zdanie jest prawdziwe?

A. Predko$¢ 72%“ szybciej osiggnie samochdod osobowy.

B. Predkos¢ 72’%"l szybciej osiggnie samochdd ciezarowy.

C. Predkosé 72"?""’1 oba samochody osiagng w tym samym czasie.

D. Czas przyspieszania samochodow nie zalezy od ich masy.

Zadanie 4 (0-1) Trzej chtopcy cheg przesuna¢ skrzynie¢ petna ksigzek. Adam mowi: ,, Trzeba
wyjaé czes$¢ ksigzek”. Bogdan mowi: ,, Trzeba podtozy¢ pod skrzynie drewniane lub metalowe
rolki”. Czarek mowi: ,, Trzeba poczeka¢ do petni Ksiezyca, poniewaz jego oddziatywanie
spowoduje zmniejszenie ci¢zaru szafy”. Racje ma:

A.tylko Adam  B.tylko Bogdan C.tylko Czarek  D. Adam i Bogdan

Zadanie 5. (0-4p) Potacz w pary wielkosci fizyczne z ich jednostkami.
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Zadanie 6. (0-1) Sita tarcia podczas ruchu ciata ma zwrot

a) Zawsze zgodny ze zwrotem wektora predkosci ciata.

b) Zawsze przeciwny zwrotu wektora predkosci ciata.

C) Zgodny ze zwrotem wektora predkosci, gdy predko$¢ ciata roénie, a przeciwny —
gdy predkos¢ ciala maleje.

d) Przeciwny do zwrotu wektora predkosci, gdy predkosc¢ ciata rosnie, a godny — gdy
predkos¢ ciata maleje.

Zadanie 7. (0-5) Przyczyna zmiany predkosci ciata jest dziatanie na to cialo stalej
................................. . Gdy na kazde z dwoch ciat o r6znych masach dziala jednakowa
stala sitfa, to ciata poruszajg si¢ ruchem ...
.............................................. . Przyspieszenie uzyskane przez ciato na skutek
dzialania sity jest ... proporcjonalne do masy ciata. Jezeli
cialo A ma dwa razy wigksza mase niz ciato B, to uzyska ono przyspieszenie dwa razy
...................................... niz cialo B.

Zadanie 8. (0-2) Zaznacz czy zdanie jest prawdziwe czy falszywe.

Cialo swobodnie spadajace na ziemi¢ ma state przyspieszenie. PRAWDA  FALSZ
Na Ksiezycu przyspieszenie grawitacyjne jest szescio

krotnie mniejsze niz na Ziemi PRAWDA  FALSZ

Zadanie 9. (0-4) Ciato porusza si¢ z przyspieszeniem 5?2 pod dziataniem sily o warto$ci 30N

Ile wynosi masa tego ciata?

Zadanie 10. (0-4) Ciato pod dziataniem sity F = SN porusza si¢ z przyspieszeniem a = 3;2.

Jaka sita F nadata by temu cialu przyspieszenie a = 4,8 _% ?

Zadanie 11 (0-4) Jaki przyrost predkosci uzyska ciato o masie 0,5 kg, jezeli dziata na niego
sita o warto$ci 2 N w czasie 5 s ?






